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Classe: Numéro: Prénom: Date:

Ma. Savoir établir des liens logiques

La proportionnalité

Lis les énoncés suivants puis compléte par oui ou non s'il s'agit ou pas de problémes de
proportionnalité.

Si un pantalon coiite 35 €, combien me coliteront 5 pantalons ? (Q«U/(_,

Quand j'achéte 3,5 kg de carottes, je paie 2,95 €. ,
Quelle est la somme que je paierai pour 7 kg ? Quur

15 cubes identiques occupent 27 cm®, 9 7
Comme j'en ai seulement 5, quelle place occuperont-ils ?

Maman achéte 400 grammes de jambon chez le boucher. Elle paie 4,80 €. 9 : '
Combien doit-elle payer pour 700 grammes ?

er des enfan
i

I'UUT !Z gUule ues cii
Combien doit-elle paye

=
'U

Mame veut fﬁ'!" une pétisserie pour 6 personnes. Pour cela, il lui faut 4 ceufs, 1 litre \
it | mes de farine, 120 grammes de sucre et 16 pruneaux. QW,
guantités a utiliser si elle doit en faire pour 9 personnes ?
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Savoir établir des liens logiques

La proportionnalité

1. 7 kg de café colitent 42 €. Combien vais-je devoir payer pour 14 kg de café, pour 4 kg
de café et pour 28 kg de cafe ?
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2. Si 8 chaises couTen’r 448 €, comblen coliteront 2 chaises, 7 chaises, 6 chaises ?
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3. 70 kg de sucre cou‘rem‘ 63 €. Combien colitent 7 kg, 10 kg et 9 kg ?
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4. La voiture de Lili parcourt 72 km en une heure. Combien de km pourra-t-elle faire en
25 minutes, 100 mmu‘res 45 mmuTes ?
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5. Pour 10 paquets de riz, Martin paie 15 €. Combien paiera-t-il pour 15 paquets, pour 2
paquets, pour 6 paque’rs ?
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6. Une caisse de pommes de 12 kg colite 6 €. Pour une caisse de 15 kg, combien paieras-

tu ? Et pour une caisse de 20 kg ? Et une de 4 kg ?
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7. Aprés 6 tours de circuit, une voiture de Formule 1 a parcouru 42 km. Combien de km
a-t-elle parcourus apres 3 tours, 25 tours, 12 tours ?
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